03 | 热点 2024.9.12 | 星期四 | 重度晚報



iPhone 16系列

优势

苹果iPhone16系列的升级更多表现在 芯片、人工智能以及摄像头性能的进一步 增强上。iPhone 16全系列的芯片配置支 持苹果智能(Apple Intelligence)。

苹果智能能够利用芯片的力量理解并 生成语言和图像、跨 APP 执行操作、结合 用户个人情况简化和加速日常任务,同时 保护用户的隐私和安全。比如,Writing Tools能够在全系统内,对用户输入的文 本进行改写、校对和摘要,包括邮件、备忘 录、Pages 文稿和第三方 APP。在照片 APP中,用户只需输入描述,"回忆"功能就 能为用户创建他们想看的视频。此外,用 户还可使用自然语言搜索特定照片,视频 内的搜索功能也更加强大,可以找到视频 内的特定时刻。新的消除工具可以识别并 移除照片背景中令人分心的物体,而不会 影响主体。

此外,苹果中国官网显示,iPhone 16 售价5999元起, iPhone 16 Plus售价6999 元起, iPhone 16 Pro 售价 7999 元起, iPhone 16 Pro Max售价9999元起,最高 配的 Max 价格 13999 元。在定价上,iPhone 16对华为新机形成了相当大的"优

劣势

目前,苹果智能先在美国推出,支持美 国英语,计划明年将支持中文、法语、日语、 西班牙语等。这也意味着目前iPhone 16国行版暂时还没有苹果智能加持,使得 其缺少了一大竞争力。

Creative Strategies 首席执行官兼 首席分析师本·巴加林(Ben Bajarin)表 示,iPhone 16的AI功能可能"有助于提 高人们对新产品的兴趣,但由于某些功能 推迟推出,可能意味着更多人会等到看到 这些功能上线时(才会考虑购买)。

·道"高价"选择题:

华为和苹果的新机发布选择了同一

苹果新款iPhone 16系列最高配 价格13999元,华为Mate XT非凡大 师三折叠屏最高配23999元。华为在 定价上"遥遥领先"

苹果坐拥全球最多的高端用户,基 本盘相当稳固,很多用户随着苹果每年 更新一次换新机。而华为近年在中国市 场争夺高端用户中屡现"奇招",这次三 折叠屏的突破性产品形态对很多用户具 有吸引力。两大品牌为了争夺高端客户 已经展开激烈竞争,且华为"硬扛"姿态

摆在用户面前的是一道"高价"选择 题:买苹果还是买华为?

华为三折叠屏手机

优势

华为终端BG董事长、智能汽车解决方案 BU董事长余承东表示,华为的这部三折叠 屏手机,华为做了5年。这是一款"大家都能 想得到,但做不出来的产品",也是全球首款 量产三折叠屏手机。

三折叠技术难度挑战极高。在三折叠中,华为用上了"天工铰链系统"。余承东 说,在行业中,华为第一次让铰链系统实现 了内折外折兼顾。

创新带来的红利也是可见的,通过三折 叠技术,可以把手机屏幕做到10.2英寸,但 折叠起来依然可以放在口袋中,这对很多用 户具有吸引力。

劣势

华为三折叠新品发布会,弹幕一片的 "报价吧,让我死心"。最终,全球首款三折 叠手机 MateXT, 价格正式揭晓: 256GB版, 19999元;512GB版,21999元;1TB版, 23999元。

对于如此高的价格,余承东解释,三折 叠成本确实非常高,后续会继续迭代工艺、 提高良率降低成本。

余承东还在现场手持样机表示,"把平 板装在口袋里",这个梦想已经实现了。不 过有许多网友表示:"它和平板的区别在于 平板我买得起"。



iPhone 16系列: 暂无数据(9月13日 开始接受预订,9月20日正式开售)。

华为三折叠屏手机: 截至10日19时许, 华为商城上,该手机的购买预约已超过430 万人次。北京大兴区一家华为授权体验店 的店员介绍,目前线上已经有400多万人预 约该款新手机,线下门店的顾客只能做意向 登记,无法付订金。9月20日正式开售后,门 店将按照意向登记的顺序通知顾客购买,如 果一个月没能排到队,登记将作废。

上海静安区一家华为门店工作人员表 示,该门店预约量已超千台。

"我的华为"Mate XT非凡大师专属尊 享体验预约链接中,暂时只开放了9月10日 至12日的预约选项,北京、上海、武汉、南京 所有门店的预约名额均已满员。

目前从各方反馈看,外界对华为Mate XT 抱有积极的预期,而且黄牛市场已经蠢蠢欲动。

在某二手产品交易平台,诸多卖家打出 华为三折叠加价转售的消息,这些卖家声称 自己已经从华为官方成功下单,等到机器到 手后加价转售,有意者可以先下定金。从商 家信息看,有的加价5000元、8000元,更有甚 者加价超过1万元。显然,黄牛们希望从这 波热卖中大赚一笔。

据澎湃新闻、北方网、每日经济新闻等





责编 田刚 美编 张展 责校 侯琪琳